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1. УВОД 

 У циљу самовредновања Школе, сваке. године спроводе се анкете о процени 

квалитета рада органа управљања и рада стручних служби. 

 

 Овај преглед обухвата анкете обављене у школској 2021/22. Години за студијски 

програм Нове рачунарске технологије.  

 

 Дат је табеларни и графички приказ резулатата у збирном и процентуалном облику. 
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2. ИЗГЛЕД АНКЕТЕ 

АНКЕТА О ПРОЦЕНИ КВАЛИТЕТА РАДА ОРГАНА УПРАВЉАЊА И 

РАДА СТРУЧНИХ СЛУЖБИ 

Студијски програм и ниво студија (основне или мастер)  

Година студија  

Начин студирања (буџет, самофинансирање)  

 
Ова анкета је анонимна. Да бисмо допринели да рад Одсека и АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-

УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД постане још квалитетнији, најљубазније 

Вас молимо да попуните овај упитник. Одговорите на следећа питања заокруживањем, при чему је 

1 најнижа оцена, а 5 највиша оцена. Ако нисте упознати са радом неке службе или органа, 

заокружите НУ – нисам упознат. 
Р. 
бр. 

Питање  Оцена 

1. Оцените рад органа управљања Академије (Савет) 1 2 3 4 5 НУ 
2. Оцените рад руководиоца Одсека 1 2 3 4 5 НУ 
3. Оцените рад Службе за студентска и наставна питања Одсека 1 2 3 4 5 НУ 
4. Оцените рад правно-административне службе Одсека 1 2 3 4 5 НУ 
5. Оцените рад Секретаријата Академије 1 2 3 4 5 НУ 

6. 
Оцените рад Службе за одржавање и техничку 

подршку  Одсека 
1 2 3 4 5 

НУ 

7. Оцените рад библиотеке Одсека 1 2 3 4 5 НУ 
8. Оцените опремљеност и услове студирања на Одсеку 1 2 3 4 5 НУ 

 
Коментари и предлози: 

 
Сматрате ли да ће резултати ове анкете довести до одређених промена? 

1. Очекујем позитивне промене 

2. Све ће остати исто 

3. Очекујем негативне промене 

 

 



 
 

5 
 

3. РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ 
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Број анкетираних студената (узорак) 
 

У анкети је учествовало 56 студента. 

Година студија 
 

 

Р.бр. Ниво студија 
Број 

студената 

1 Прва година 0 

2 Друга година 1 

3 Трећа година 55 

  

 
 

 
 

 

 

0 1

55

ПРВА ДРУГА ТРЕЋА

Година студија

0%2%

98%

Година студија

Прва

Друга

Трећа
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Начин студирања 
 

Р. бр. Начин студирања: 
Укупан 
број 

1 Буџет 14 

2 Самофинансирање 42 

 

 

 

 

 

14

42

БУЏЕТ САМОФИНАНСИРАЊЕ

Начин студирања

25%

75%

Начин студирања

Буџет

Самофинансирање
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Питање 1. Оцените рад органа управљања Академије (Савет) 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 0 

Оцена 2 4 

Оцена 3 7 

Оцена 4 17 

Оцена 5 14 

НУ (нисам 
упознат) 

14 

Просечна 
оцена 

3,98 

 

 
 

 
Просечна оцена рада органа управљања Академије (Савета) 3,98. 

14

17

7

4 0

14

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена 
питање 1 

25%

30%13%
7%

0%

25%

Преглед оцена
питање 1 

оцена 
5

оцена 
4

оцена 
3

оцена 
2
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Питање 2. Оцените рад руководиоца Одсека 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 0 

Оцена 2 1 

Оцена 3 3 

Оцена 4 18 

Оцена 5 27 

НУ (нисам 
упознат) 

7 

Просечна 
оцена 

4,45 

 

 
 

 
Просечна оцена рада руководиоца Одсека износи 4,45. 

27

18

3 1 0 7

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 2

48%

32%

5% 2%

0% 13%

Преглед оцена
питање 2

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2

оцена 1
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Питање 3. Оцените рад Службе за студентска и наставна питања Одсека 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 8 

Оцена 2 8 

Оцена 3 8 

Оцена 4 13 

Оцена 5 17 

НУ (нисам 
упознат) 

2 

Просечна 
оцена 

3,45 

 

 

 

Просечна оцена рада Службе за студентска и наставна питања Одсека износи 3,45. 

17

13

8 8 8
2

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 3

31%

23%14%

14%

14%
4%

Преглед оцена 
питање 3

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2

оцена 1
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Питање 4. Оцените рад правно-административне службе Одсека 

 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 1 

Оцена 2 0 

Оцена 3 6 

Оцена 4 11 

Оцена 5 18 

НУ (нисам 
упознат) 

20 

Просечна 
оцена 

4,25 

 

 

 

Просечна оцена рада правно-административне службе Одсека износи 4,25. 

 

18

11

6
0 1

20

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 4

32%

19%11%
0%2%

36%

Преглед оцена 
питање 4

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2
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Питање 5. Оцените рад Секретаријата Академије 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 0 

Оцена 2 0 

Оцена 3 6 

Оцена 4 11 

Оцена 5 22 

НУ (нисам 
упознат) 

17 

Просечна 
оцена 

4,41 

 

 

 

Просечна оцена рада Секретаријата Академије износи 4,41. 

 

22

11

6 0 0

17

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 5

39%

20%

11%

0%0%

30%

Преглед оцена
питање 5

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2

оцена 1
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Питање 6. Оцените рад Службе за одржавање и техничку подршку Одсека 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 1 

Оцена 2 3 

Оцена 3 8 

Оцена 4 12 

Оцена 5 16 

НУ (нисам 
упознат) 

16 

Просечна 
оцена 

3,98 

 

 

 

Просечна оцена рада Службе за одржавање и техничку подршку износи 3,98 

16

12

8

3 1

16

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена 
питање 6

29%

21%14%

5%
2%

29%

Преглед оцена 
питање 6

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2

оцена 1
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Питање 7. Оцените рад библиотеке Одсека 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 0 

Оцена 2 1 

Оцена 3 2 

Оцена 4 9 

Оцена 5 14 

НУ (нисам 
упознат) 

30 

Просечна 
оцена 

4,38 

 

 

 
Просечна оцена рада библиотеке Одсека износи 4,38. 

14

9
2 1 0

30

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 7

25%

16%

4…
2%

0%

53%

Преглед оцена
питање 7

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2
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Питање 8. Оцените опремљеност и услове студирања на Одсеку 
 

Оцена Број оцена 

Оцена 1 8 

Оцена 2 10 

Оцена 3 15 

Оцена 4 12 

Оцена 5 8 

НУ (нисам 
упознат) 

3 

Просечна 
оцена 

2,9 

 

 
 

 
Просечна оцена опремљености и услова студирања на Одсеку износи 2,9 

8

12

15

10
8

3

ОЦЕНА 5 ОЦЕНА 4 ОЦЕНА 3 ОЦЕНА 2 ОЦЕНА 1 НИСАМ 
УПОЗНАТ

Преглед оцена
питање 8

14%

22%

27%

18%

14%
5%

Преглед оцена
питање 8

оцена 5

оцена 4

оцена 3

оцена 2
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Преглед просечних оцена по питањима 
 

Р. 
бр. 

Питање 
Оцена 

5 
Оцена 

4 
Оцена 

3 
Оцена 

2 
Оцена 

1 
НУ 

Просечна 
оцена 

1 
Оцените рад органа 
управљања Академије 
(Савет) 

14 17 7 4 0 14 3,98 

2 
Оцените рад руководиоца 
Одеска 

27 18 3 1 0 7 4,45 

3 
Оцените рад Службе за 
студентска и наставна 
питања Одсека 

17 13 8 8 8 2 3,43 

4 
Оцените рад правно-
адмиснистративне службе 
Одсека 

18 11 6 0 1 20 4,25 

5 
Оцените рад 
Секретаријата Академије 

22 11 6 0 0 17 4,41 

6 
Оцените рад Службе за 
одржавање и техничку 
подршку Одсека 

16 12 8 3 1 16 3,98 

7 
Оцените рад библиотете 
Одсека 

14 9 2 1 0 30 4,38 

8 
Оцените опремљеност и 
услове студирања на 
Одсеку 

8 12 15 10 8 3 2,88 

Укупна просечна оцена: 3,92 

 

 
 

Укупна просечна оцена износи 3,92. 

 

0 0 0 0 0 0 0

4.45

3.43

4.25 4.41
3.98

4.38

2.88

Преглед просечних оцена по 
питањима

питање 1 3,98
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Сматрате ли да ће резултати ове анкете довести до одређених промена? 
 

Р. бр. 
Сматрате ли да ће резултати анкете 

довести до одређених промена? 
Број 

студената 

1 Очекујем позитивне промене 101 

2 Све ће остати исто 101 

3 Очекујем негативне промене 4 

4 Није се изјаснило  
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35

2 2

ОЧЕКУЈЕМ 
ПОЗИТИВНЕ 

ПРОМЕНЕ

СВЕ ЋЕ ОСТАТИ ИСТО ОЧЕКУЈЕМ 
НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ

НИЈЕ СЕ ИЗЈАСНИЛО

Да ли ће резултати анкете довести 
до одређене промене 

30%

62%

4%

4%

Да ли ће резултати анкете 
довести до одређене промене

Очекујем позитивне 
промене

Све ће остати исто

Очекујем негативне 
промене

Није се изјаснило



 
 

18 
 

Коментари студената 
 

Студенти су стављали следеће коментаре: 

-потребно је да се набави нова опрема (рачунари): 36 студената (64%) 

-водити рачуна да се испити не преклапају: 1 студент (1,7%) 

-да буде већа пауза између часова вежби: 1 студент (1,7%) 

-да с еорганизују ваннаставне активности везане за програмирање: 1 студент (1,7%) 

 


